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  2نام درس: ریاضی و آمار 

 رشته تحصیلی: انسانی
 01/01/0010تاریخ امتحان :   مدیریت آموزش و پرورش خراسان رضوی

 گروه ریاضی استان خراسان رضوی

 دقیقه 01مدت امتحان : ..........اداره آموزش وپرورش  نام و نام خانوادگی :

 2تعدادصفحه: 0010- 0012 سال تحصیلی پایه تحصیلی :یازدهم 
 نیاز به پاسخنامه دارد

 00 تعداد سوال: نوبت:    اول   آموزشگاه: 
 

 

 

                                                        نمره                        شرح سوال                                                                                                    ردیف                                                    

 0 را بنویسید.« هر عدد اول، فرد است.»گزارۀ:  نقیض 1

 ها نشان دهید:با رسم جدول ارزشی گزاره 2
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rpqای دلخواه باشد ارزش گزارۀ مرکب گزاره rنادرست و  qای درست، گزاره p اگر  3   5/0 را مشخص کنید. )(

 را اثبات کنید:درستی آن عکس گزارۀ زیر را بنویسید و 4

 «است. فردنیز  nباشد، آنگاه  فردعددی  2nاگر » 
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 عبارات گفتاری زیر را به صورت نماد ریاضی بنویسید. 5

 الف( سه برابر عددی برابر مکعب آن است.

 .ضرب مربعات آن دو عدد برابر استب( مربع حاصل ضرب عددی با حاصل

2 

 ها را در هر قسمت مشخص کنید.یا نادرستی استدلالدرستی  6

 شود.الف( اگر باران ببارد آنگاه زمین خیس می

 زمین خیس است

 ----------     

 نتیجه: باران باریده است

 فرد است. 3nزوج باشد آنگاه  nب( اگر عدد طبیعی 

 زوج است nعدد طبیعی 

 -------------- 

 فرد است 3nنتیجه: 

0 

 5/0 .شودبرابر می 9برابر شود مساحت آن  3با استدلالی مناسب نشان دهید اگر طول و عرض مستطیلی  7

 درستی یا نادرستی استدلال زیر را بررسی کنید. 8

321021  yxyxyx )()( 
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143با ضابطۀ  fاگر تابع  xxxf و دامنۀ  )( 202 ,,fDباشد 

 الف(تابع را به صورت زوج مرتبی نمایش دهید

 ب( برد تابع را تعیین کنید.
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                                                        نمره                                                                                                                                                 ردیف                                                    

 چنین نیست که هر عدد اول فرد باشد، یعنی عددی اول وجود دارد که زوج باشد. 1

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(

0 

 کتاب درسی به تناسب نمره داده شود. 9مثال حل شده صفحه  2

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(

2 

rpqدر هر صورت گزاره مذکور درست است لذا  pqبه انتفای مقدم گزاره  3   درست است. )(

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(
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 عکس نقیض: اگر عددی فرد باشد آنگاه مربع آن هم فرد است. 4

12122214412 222  mkkkknkn )( 

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(

2 

xxالف(  5 3   )222ب baab )( 

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(

2 

 الف( نادرست                    ب( درست 6

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(

0 

7 SxyyxSxyS 4422  ))((' 

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(
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 گرفت. لذا این استدلال درست نیست.نماد منطقی فصلی قرار می باید به جای  8

 ) به تناسب بارم توزیع گردد(
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